Приложение 4.

План занятия в средней группе по теме «Весна» (совместно с родителями).

Цель: формирование у детей познавательной активности в процессе знакомства с природой.

Задачи:

1).  Развитие логического мышления в процессе установления зависимости между активностью солнца и изменением в поведение птиц, жизни растений, таяния снега.

2). Развивать у детей способность к самостоятельной поисковой деятельности (выбор материала изобразительной деятельности, последовательность приготовления салата и тд.).

3). Расширять словарь детей за счет прилагательных; образных выражений, характеризующих весну.

4). Уточнить представления детей о признаках весны (ярко светит солнце, день становится длиннее,  птицы прилетают и больше поют; тает снег, появляется первая зелень , садоводы готовятся к весне).

5). Воспитывать у детей внимательное заботливое отношение к природе, желание принимать участие в её охране.

Ход занятия.

1ч. Сбор. Эмоциональная разминка.

Дети слышат звуковой сигнал, подходят к педагогу. ( Колокольчик спрятан в пакет из ткани). Все дети  и родители сели на ковер в круг.

Воспитатель:  «У меня есть интересный предмет, но он спрятан, открывать нельзя, надо догадаться что там. (Дети трогают пакет и высказывают предположения.)  

В: после того, как дети отгадали: « Давайте позвоним, может к нам придет Весна. (Звонок в колокольчик).

Заходит Весна (мама С.П.)

Весна: «Здравствуйте, дети! Какой у меня наряд, посмотрите! Что вы видите на нем?»

(Солнце, птицы, траву, цветы)

Весна:  Весна вместе с детьми рассматривает узоры на сарафане, выясняя значимость изображенных предметов.

В: «Весна, хочешь, мы тебе подарки сделаем?»

Весна: «Хочу! Только подарки должны подходить к тем картинкам , которые у меня на сарафане.»

В: «Ребята у нас сегодня есть помощники – ваши мамы. Мы разделимся на подгруппы и сделаем подарки весне. (Деление детей и взрослых на подгруппы).

1 подгруппа. Приготовление  «Весеннего салата». (Огурцы свежие, лук зеленый, масло растительное, соль).

2 подгруппа. Посадка лука в землю.

3 подгруппа. Создание весенней картины из волшебного теста. 

4 подгруппа. Рваная аппликация «Перелётные птицы».

По окончании работы дети и родители представляют свои поделки.

